

Студенты Донского казачьего государственного института приняли участие в церемонии награждения победителей конкурса "Я выбираю счастливую жизнь без наркотиков".

В арт-резиденции «Квартира» прошла церемония награждения победителей регионального конкурса видеороликов антинаркотической рекламы «Я выбираю счастливую жизнь без наркотиков». Каждый из участников продемонстрировал свой уникальный подход к созданию видеоролика, что сделало этот конкурс настоящим творческим состязанием.



Всё это сделано в рамках проекта «Твоя яркая молодость»...



Объявление результатов конкурса «ЯМЯ» в рамках проекта «КВАРТИЛ»

